BcnomorartenbHbIN
anropuTm



OnpepnenuTe, Kakoe Ynucno bygeT Hane4yaTtaHo B peaynbraTte BbiMOfTHEHUS
cnepyouwero anroputma:

Var a,b,t,M,R :integer;

Function F(x:integer):integer;

begin
F:=(x+5)*(x+3);
end; 1. Anroputm npegHasHadeH ans
BEGIN noncka HanbonbLIero 3Ha4YeHus
doyHKuum F(t) Ha oTpeske ot a o b.
a:=-5; b:=5; 2. KsapgpaTHbii TpexuneH F(t)
M:=a; R:=F(a); MONOXUTENbHbLIM CTapLUM

KO3 PULINEHTOM MEPECEKAET OCb

for t:=a to b do begin aGCLMCC B TOYKAX -5 1 -3 U,

if (F(t)> R)then begin crnepoBaTenbHO, BO3pacTeT Ha
M:=t; nyye [-3; «). Noatomy
R:=F(t); HanbonbLuee 3Ha4YeHne PyHKUnn
D [OCTUraeTca B TOUKE 5 1 paBHO
end; F(5)=80.
end;
write(R);

END.



Hangute 4ncno pasnnyHbix 3Ha4eHUU BXOgHOM nepemMeHHon k, npu
KOTOPbIX NporpamMmma Bbl4a€eT TOT e OTBET, YTO 1 NPU BXOAHOM 3Ha4YeHUU k =
55. 3HayeHue k = 55 TakKe BKN4YaeTcH B NOACHET pasnnyHbIX 3Ha4eHUH k.

var Kk, 1 : longint;
function f(n: longint):longint;

begin
f o 3* *N+1 [Mporpamma BbIBOOAUT MUHUMATIBHOE |, KOTOpOe
" n=n yOoBsneTsopsieT HepaseHcTBy  3*i?>=K . [lna k=55 i=5
end; Hangém Bce noaxogswme k. 3T1o Te k, AN KOTOPbIX
- BbINonHeHbl 06a HepaBeHcTBa K > 3x4°+1

begln K=3x5"+1

readin(k); Takum obpasom nonyyaem 49 <K <=76. 3ToT

i =0 NPOMEXYTOK CoOAepPXUT 27 LesblX 3Ha4YeHUI
while (f(i)<k) do

| 1= 1+1;

writeln(i)

end.



BcnomMmozcamenbHbIU ari2copumm - 3mo
arna2opumm, oghopMIsiIeHHbIU makK, 4mo OH
MOXXem 8bI3bI8aMbCH U UCIMO0/1b308ambCs 8
opy20oM arizopumme.

[Todnpozpamma - 3mo hpacMeHm
rnpozpamMmel, peanusyrowuu
8crioMo2ameribHbIU an2opumm, K KOmopomy
MOXXHO obpamumbcs u3 1obo2o mecma
rpoepamMmsl riroboe yucrio pas.




[loanporpamma

bl

B npoueaypy moryTt nepenaBatbCA
napameTpbl, TO eCTb HEKOTOPLIE
nepemMeHHble, KOTopble MOryT
NCNoNbL30BaTbLCA BHYTPU NpoLueaypbl.
[1pu BbI3OBE NpoLenypbl C MOMOLLLIO
ornepaTopa Bbi3oBa 3TUM NepeMeHHbIM
npucBanBalOTCA 3HAYEHUS, YKa3aHHbIe
B 3TOM onepaTtope. [lapameTpsl,
onncaHHbIe B 3arofioBKe npoueaypeobl,
Ha3blBalOTCA hopmasibHbIMU
3Ha4YeHUus.

3Ha4YeHnsi, KOTopble NPUCBanNBalOTCS
9TUM napamMeTpam B NpoLecce BbI30Ba

(pyHKLM
Ul

doyHKUMSA Yepes cBoe
nMA BO3BpaLLaeT O4HO
3Ha4yeHune
onpeneneHHoro Tmna u
MOXeT, UCMOoNb30BaTbCA
B BblpaXXeHnaAxX Hapsaay
CO BCTPOEHHbIMU

— (_ﬁaKmU‘-Ie_CKUMU rapamempamu.

PYHKLUNAMU




IIpoueaypa

NMpoueaypa opopmnsieTcsa crneayrowinm
obpasom:

ANropntTMmMYecKnm
Mackanb
A3bIK
procedure <nums
anr <umsa npouenypbi> npouenypbI> (<KCNMCoK
(<cnmncok napameTpoB>) napamMeTpoB>);
<onepaTtopbl> KOH <onucaHue> begin
<onepartopbl> end

procedure SubTest(a,b:integer; var c:real, var d:integer);




PYHKLUA

bencuk

[Tackanb

FUNCTION
<UmsA>(<napameTpbI>)
<onepatopbi> END
FUNCTION

function
<UMA>(<napamMeTpbl>):<TUM
pes3ynsraTta>; <onmcaHus>
begin <onepaTtopbl> end

<[epemeHHasn> := <OyHKUNS>

(<[MapameTpbl>)




[MapameTpbl

[MobanbHble [MapameTpbl — 3Ha4YEHUS
JlokanbHble [TapameTpbl - NEPEMEHHbIE
dopmanbHble BxoaHble

dakTnyeckune BbixogHble




[lapamMeTpbl

* [T106asibHbIE — ONMUCHLIBAKOTCH B FTOSIOBHOM
MOAyne, 4OCTYMHbI NO0oM nognporpamMmme.

» JlokaribHbIe — NCNOSIb3YHTCS TOSNbKO B
npouenype, OHM MOryT ObITb UNKN HE ObITb,
onucbIBaKoTCcA nocre cnosa VAR, C
yKasaHnem Ttuna.



[lapameTpbl

DopmaribHbkle — ONUCLIBAIOTCH B 3arofioBke
npouenypbl, K HAM OTHOCATCA BXO4HbIE U
BbIXOOHbIE NapameTpbl.

BX0OHbIe — 3TO U NapaMETPbl 3HAYEHUN,
OMNUCLIBAKTCA Yepes 3anAaTyto C yKkazaHueM Tuna.
[1pn BbIXO4E U3 npoLuenypbl — He COXPaHATCA.

Bbix0OHbIe — 3TO 1 NapaMeTpbl NEPEMEHHbIE,
onucbiBaloTcs nocne VAR 4Yepes 3andaTyio, C
ykazaHuem tuna. ['lpu Bbixoae n3 npouenypbl —

COXPaHSAITCS.

dakmu4yecKue — pacnonararoTcsi B rorIOBHOM
MOAYyne Npu Bbi30BE NpoLeaypbl.




DopmarnekHblie U hakmu4eckue
napamMeTpbl 4OMMKHbI coOBNagaTth

Mo 3 NpM3HaKkam:

* [10 KOsIU4YEeCcmeay
° 10 muny
* 10 NOPSIOKY criedo8aHUs



ObLWwmm BUA CTPYKTYPbI NognporpaMmmbl

Procedure <umsi> ( ¢ghopmasnibHbIe napamempabl);
VAR (onvcanve nokanbHbix napameTpos, oHu MOFyT BbITb U He BbiTh)
begin
Teno npoueaypol
end; (KOHeL npoueaypbl)
BEGIN (0oCHOBHada nporpamma)
dakTnyeckme napameTpbl
END.




Hauntun nnowanb
dourypbil: 4

p_ a+b+c
2

s=p-(p—a)-(p—b)-(p—c)




Procedure treugolnik (a, b, c);
VAR a, b, c: integer;
begin

P:a+b+c

2

s=~p-(p—a)-(p-b)-(p—c)
end;



PaccmMmoTpum ncnonb3oBaHue npoueaypbl Ha
npumMmepe nporpamMmmbl NoMcka HandonbLLIEro U3 AByX
LlenbIX Yyncen

var X,y,m: integer;

procedure MaxNum(a,b: integer; var max: integer);
begin

if a>b then max:=a else max:=b;

end;

begin

writeln('BBegute x,y ');

readin(x,y);

MaxNum(x,y,m);

writeln('HanbonbLuee yncno: ',m);

end.



3agava c ucnonb3oBaHueM PYHKUNMN :
var X,y,m: integer;

function MaxNum(a,b: integer): integer;
var max: integer;

begin

if a>b then max:=a else max:=b;
MaxNum:= max;

end;

begin

writeln('BBeaute x,y ');

readln(x,y);

m := MaxNum (x,y);
writeln(‘HanbonbLee yncno: ',m);
end.



